

Tihany 18.06.2022

- maďarské Provensálsko



Program:

05:00 hod. odchod zo Žiliny cez P.Bystricu, Trenčín a Bratislavu **do Tihany**, predpokladaný príchod pred poludním. Tihany leží na poloostrove vybiehajúcom do Balatonu – maďarského mora, ktorý bol v čase socializmu obľúbenou dovolenkovou destináciou aj pre turistov z bývalého Československa.

Dnes sa však tomuto miestu hovorí aj „maďarské Provensálsko“ vďaka levanduľovým poliam, na ktorých sa výborne darí tejto voňavej rastline. O levanduli sa hovorí, že lieči telo aj dušu. Vďaka mediteránskemu podnebiu tu má takmer každý dom malé „levandulovište“.

Na okraji Tihany je Levandulový dom, ktorého súčasťou je aj múzeum. Počas jeho návštevy môžeme ochutnať levanduľový sirup, alebo inú sladkosť. V rámci osobného voľna bude príležitosť na nákup výrobkov z levandule, či už sladkostí, alebo kozmetiky, ale aj remeselníckych výrobkov s motívmi kvetu levandule.

Festival, ktorý v tomto čase prebieha, sprevádza v Tihany bohatý kultúrny program.

K fialovým levanduľovým poliam na okolí sa možno dostať peši, alebo turistickým vláčikom.

Za poplatok si záujemcovia môžu levanduľu pre vlastné potešenie nastrihať a priniesť tak domov originálny darček.

Tihany však nie je iba levanduľa: v miestnom Panoptiku nájdeme voskové figuríny maďarských kráľov, ale aj najslávnejších pirátov sveta, **možno navštíviť miestne Benediktinské opátstvo**, ktoré je symbolom mesta, muzeum bábik alebo si pozrieť typickú ľudovú architektúru – domy ovešané sušenou paprikou, či cibuľou.

Ak k tomu pridáme krásny výhľad na jazero, môžeme pri dobrom počasí prežiť nielen zaujímavý deň, ale aj romantické neskoré popoludnie.

o 17:00 hod odchod na cestu späť, predpokladaný návrat do Žiliny do 23:30 hod.

CENA: 49 € /os. za dopravu zájazdovým autobusom a sprievodcu CK

Nepovinný príplatok: zájazdové poistenie UNION 2,50 €/os.

Výdavok na mieste: vstupné do Opátstva, poplatok za vrečko na zber levandule

PRE UCELENÉ KOLEKTÍVY PROGRAM A MIESTO ODCHODU UPRAVÍME PODĽA POŽIADAVKY